

老站房部分物件将留作永久回忆

“德州车站”四个字将长期保存



原“德州车站”四个字已完成周边打孔,准备拆下保留。 本报记者 马志勇 摄

本报10月12日讯(记者 贺莹莹) 12日,记者了解到,目前火车站改造工程已经进入主站房拆迁阶段,老站房内的部分老物件有望拆下长期保留下来,为这座承载了56年历史的火车站留下一份永久的回忆。

12日,记者在施工现场看到,前期工作已经准备就绪,老站房南侧的原出站口及原托运行李处正在进行拆迁,施工人

员正在拆解钢梁。“德州车站”四个标识大字周边打了一排孔,据工作人员介绍,打孔的目的是想提取这四个大字用于长期保存留念,具体保留事宜还需等下一步确定。

记者了解到,德州火车站改造工程分两部分:一是站场、站房的改造。新站房长121米,宽34.5米,建筑面积为9998平方米,投资约2.13亿元(包括站房及内部站场和天桥的建设)。

其次是火车站广场的改造。广场改造部分亦分两部分,其中一部分是地面广场建设(包括广场硬化、绿化和公交车换乘车站的建设),广场总面积约27000平方米。另一部分是地下工程建设(包括地下商业、地下停车场建设),总面积为21500平方米。按照铁路总公司批复的德州站改造施工计划,建设工期为15个月,预计2016年1月底全面竣工。

据悉,目前站房方面,已完成计划内一、二站台雨棚的拆除,完成三站台全部雨棚拆除,完成基本站台桩基坑开挖。一站台通信迁改施工挖沟150米,总体完成30%。广场建设方面,广场南侧能施工的部分全部挖完。广场西侧土方已经开挖。接下来,将进行南北楼信号楼和基本站台通信拆改施工。并对第一、二段主体进行验收,准备好室内回填等。

“210户村民捐款救助‘双孩妈’”追踪 >>

爱心人士送来多笔救助款

本报10月12日讯(记者 杜彩霞) 10月8日本报C04版报道的《宁津后水郡庄温情暖人心 210户村民捐款救助“双孩妈”》,“双孩妈”不仅得到当地慈善群体的帮助,而且在网络也掀起了帮助“双孩妈”的热潮,有些网友考虑到孩子太小甚至送去了尿布。

12日,宁津义工联盟的代表带着400多名义工的关切到了后水郡庄看望王家一家老

小,并带去了他们集体募捐的爱心款。“钱不多,代表我们的一份心意吧。”义工联盟负责人武文斌说。

据了解,自“双孩妈”被病魔缠身一事报道之后,王家受到了社会各界的关注,已接到实名、匿名的帮助款数笔。“不管大家给多少,都是对我们家的关注,我们都非常感谢。”王广蕾的妹妹王广娜说。

年轻的29岁妈妈被病魔缠身,普通的农村家庭根本负

担不起昂贵的换骨髓的费用。“我们打听到在廊坊中医院有人治好了同样的病,不用换骨髓。换骨髓要50万,我们实在负担不起。”12日下午王广蕾丈夫的哥哥王卫松说,虽说费用可能会少,但是已经两天了,还是每天近一万的花销。

“她的病不适合转院,怕转院途中有什么不测。”王卫松说,所以,10日,转院之前,王家一家到了济南和王广蕾见了一面。“分开两个多月了,

孩子都不找我姐姐了。”小姨王广娜说。

“双孩妈”的事报道之后,引起了社会各界的关注,人们线上线下齐帮忙。“有慈善机构给捐款,还有宁津义工联盟,还有一些人在网上看到之后到济南医院去看望。”王广娜说,有些好心人知道孩子还不到一周岁寄来了尿不湿。很多人得知这件事后在网上转发消息,帮助王广蕾寻找更好的治疗办法。

横跨商贸大道的铁轨没人管了

铁路部门和黑马集团都称产权归对方所有

本报10月12日讯(记者 徐良) 突兀的铁轨与塌陷的水泥路此起彼伏,来往车辆严重颠簸,拥堵百米,横亘于商贸大道的这段货运铁路困扰行人已大半年时间。铁路维修部门称此段铁路产权归黑马集团所有,铁路部门无维修义务,黑马集团称产权归铁路部门所有。记者在此路段看到,道路中央形成长宽各约3米的塌陷区域,水泥公路钢筋与铁路枕木裸露,与突兀的钢轨形成10多厘米的高度差,来往车辆均在两侧缓缓驶过,汽车托底和货物掉落时有发生。

记者联系到德州市市政设施管理处,一郭姓工作人员说,货运铁道两侧公路裂痕可以整修,但对铁道公路交汇处无权处理,“此段

铁路产权属于铁路部门,我们没有权限动工整修”。该工作人员告诉记者,负责此路段维修的单位是北京铁路局天津机务段德州维修车间。

随后,记者来到该维修单位。“前几年维修过一次,那时候就是我指挥的。”单位领导张先生称,铁路维修确实属于他们的职责,“但该铁路的产权属于黑马集团,只有黑马集团出资我们才肯修。”

黑马农贸物流集团一张姓经理称,该段铁路的产权属于铁路部门,之前运输蔬菜时租用过,但自2012年起就停止了租用,“租用时我们每年向铁路部门交216800元的租金和4800元的保养费,但铁路部门一直未对该位置保养过。”



商贸大道与铁路交汇处道路坑洼。 本报记者 徐良 摄

物业收水费能开发票吗

本报10月12日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王金祥) 近日,家住德城区向阳大街某小区的张先生说,他每次预缴水费后,物业公司只开张收据给我,却没有开具发票,难道缴水费没有发票吗?

据了解,自来水进入该小区时被接入总表,总表水量包括本小区居民使用的水量,小区绿化、保洁等公共使用部分水量,供水公司定期抄取总表读数,并按总表读数向物业公司收取费用。而作为独立客户代收水费的小区,物业公司在缴纳水费时可获得发票,但该小区业主并非注册客户,因此也就无法获得发票。

记者咨询房管部门了解到,该小区居民缴纳水费后由物业公司代收统一交给供水公司,每户业主的自来水消费账单有一个总发票,物业公司代收水费只是一种代收行为,所以也就无法向业主开具发票,而业主作为水费的实际缴纳人,若需要获取消费支出的有效凭证,物业公司可以开具缴纳水费的收据。

谎称招代理 骗取百万元

本报10月12日讯(记者 杜彩霞 通讯员 张娇) 自称品牌总代理,到处签合同诈骗。近日,经济技术开发区经侦大队破获一起合同诈骗案,目前嫌疑人已被批准逮捕。

2014年3月7日,经济技术开发区经侦大队接赵虎镇的彦某报警称,2013年认识了王某,王某告诉彦某他买断了“沃能”手机生产线,希望彦某做德州三区的总代理。随后,彦某与王某签订了经销合同书,之后共计给王某支付货款72万元。

至2014年3月7日彦某报案时王某未交付彦某任何“沃能”手机产品。经办案民警调查发现,彦某在与王某签订的“沃能”产品经销合同书时,王某出具的授权书,以及其名下的节能科技有限公司的税务登记证、企业法人营业执照等都为伪造。彦某给王某支付“沃能”产品货款72万元,而后王某仅向彦某支付手机一部,剩余货款占为己有。

据了解,王某还以相同的方法诈骗经济技术开发区其他五个人支付款共计60余万元。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌合同诈骗罪已被德州市经济技术开发区人民检察院批准逮捕。

私家车上路练车 夫妻俩双双受罚

本报10月12日讯(记者 张磊) 近日,齐河县开发区有一对夫妻,丈夫给妻子当教练,开着私家车在公路上练车被交警查获,夫妻俩双双受罚。

10月11日上午,齐河县交警大队民警在开发区名嘉西路日常执勤时,发现一辆小型私家车沿着中心线走走停停速度缓慢朝自己方向驶来,仔细一看,副驾驶座上男子还帮女司机扶着方向盘。由于事有蹊跷,执勤民警立即上前示意其靠边停车。

经过交警仔细询问,原来,司机王女士家住附近小区,还有两天就要进行科目三考试了,王某感觉自己驾驶技术还不熟练,于是就让其老公扮起教练的“角色”,指导自己开车。而最终夫妻双双违反了法。

根据《道路交通安全法》的相关规定,徐某将非营运汽车交由未取得机动车驾驶证的人驾驶,将被吊销驾照并处罚款1000元,而其妻子李女士因无证驾驶,将被处以15日以下拘留,并处罚款1000元。